11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 05.03.2010 16:14:56

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.03.2010 21:52:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/134692/answer/134731




¢ He Ha3Hayalw JIeYeHUs OHJIAWH U BaM celalo uckiodeHue. [Ipumute Monypan 1 nakeTuk Ha 11,
31, 10# geHb MappaneabHO TPUHUManTe nanuld 11x2pg -14 gHel, a Takke npuHuMaute 1 TabIeTKy
MoBasuca 1pn - 12 guen. Ecnu 1 BaM MOMOTY KAy OTBETA.



